
Procès-verbal de la 1re séance ordinaire du conseil d’établissement
Lundi 27 septembre 2021 17h30

Présences :

M. Benoit Rémillard-Longtin, directeur M. Benoit Lefebvre, parent, CCP
Mme Linda Wilson, tech. en éducation spécialisée Mme Anne-Marie Meunier, parent, présidente
Mme Marie St-Onge, enseignante Mme Nathalie Miron, parent, CCP substitut
Mme Isabelle Roy, enseignante Mme Joëlle Jabbour, parent
Mme Patricia Pelletier, orthopédagogue, secrétaire

Absences : Aucune

1. Accueil (quorum)

Il y a quorum.

2. Nomination d’une secrétaire d’assemblée et gestionnaire du temps

M. Benoit Longtin propose Patricia Pelletier au poste de secrétaire.
Mme Pelletier accepte.
Mme Pelletier est nommée comme secrétaire à l’unanimité.

M. Benoit Lefebvre se propose au poste de gestionnaire du temps.
M.  Lefebvre est nommé comme gestionnaire du temps à l’unanimité.
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3. Adoption de l’ordre du jour

Aucun ajout.

Adoption proposée par : Linda Wilson
Appuyée par : Marie St-Onge
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4. Rôle, fonctions et pouvoirs du C.É.

Le rôle, fonctions et pouvoirs du C.É. sont revus. Les règles de la Régie interne
sont revues et corrigées.

Approbation proposée par : Isabelle Roy
Appuyée par : Patricia Pelletier

Les membres du conseil ont voté à main levée à l’unanimité.
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5. Nomination du ou de la présidente du C.É.

Anne-Marie Meunier est proposée à la présidence.
Mme Meunier est élue.
Nathalie Miron est proposée présidente substitut.
Mme Miron accepte.

Les membres du conseil ont voté à main levée à l’unanimité. OD 21-22, 04

6. Adoption du procès-verbal de la séance du 7 juin 2021

Document disponible sur demande.

Adoption proposée par : Anne-Marie Meunier
Appuyée par : Nathalie Miron
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7. Suivis au procès-verbal

Cours d’école : en attente des commandes, les livraisons sont toujours
reportées en raison de la COVID.

8. Retour sur la rentrée scolaire et la fête de la rentrée

▪ La rentrée des élèves s’est bien passée ainsi que la fête de la rentrée au
parc Alexander. Les enseignants et les élèves ont bien aimé profiter de
l’extérieur.

▪ Il y a un trou dans la clôture près des cabanons
▪ Le contrôle de la sécurité dans le débarcadère de parents est très ardu.
▪ Informations sur le Cross-country est à venir.

9. Tableau des activités intégrées

Document disponible sur demande.

Les membres du conseil ont voté à main levée. Le conseil d’établissement
adopte les activités intégrées à l’unanimité.
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10. Contenu orientation professionnelle et sociale (COSP)

La direction présente les contenus. Les visites en classe n’auront pas lieu
jusqu’à nouvel ordre en raison de la Covid-19.

Documents disponibles sur demande.

OD 21-22, 07
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Les membres du conseil ont voté à main levée à l’unanimité.

11. Planification éducation à la sexualité

La direction présente les tableaux de planification d’éducation à la sexualité.

Documents disponibles sur demande.

Les membres du conseil ont voté à main levée à l’unanimité.
OD 21-22, 08

12. Présentation du programme ESTIME

Les animateurs reviennent en classe pour donner les ateliers.

Document disponible sur demande.

13. Présentation du Parlement scolaire

Dès lundi prochain, le Parlement recommence. Les élections seront en
octobre, 3e 4e 5e 6e et les niveaux des classes d’accueil respectifs pourront
participer. Par contre, tous iront aux urnes. La direction mentionne qu’une
fois par mois, il y aura une rencontre pour discuter des différents
évènements qui pourraient être faits à l’école.

14. Présentation du système d’émulation-école (boussoles et déjeuner du
directeur)

Certains élèves par classe pourront faire partie du déjeuner du directeur
semblable aux années passées.

Les élèves amassent des boussoles avec des gestes de beauté. Lorsque
les classes ont assez amassé de boussoles, elles ont une récompense
classe et lorsque plusieurs classes ont amassé leurs boussoles, l’école
organise une récompense pour tous.

15. Présentation du système de gestion des comportements (Vers le
Pacifique)

La direction présente la nouvelle démarche en lien avec le code de vie.
Également, il y a aura des ateliers faits dans les classes par l’enseignant et la
TES.

Documents disponibles sur demande.
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16. Campagne de financement (pizza/Subway, Noël, chandails gym et
finissants)

● Il serait impératif d’avoir une façon efficace pour faciliter le travail des
bénévoles pour compter l’argent et recevoir les coupons pour ne pas
perdre nos bénévoles;

● Les 6e années sont en tempête d’idée : crème glacée, étiquettes,
recettes en pots, etc. afin de réduire les couts pour leur bal, leur coton
ouaté et l’album de finissants.

● « T-Shirt » pour l’éducation physique et fournirait une tenue
vestimentaire à l’élève par le fait même.

Les membres du conseil ont voté à main levée. Le conseil
d’établissement adopte les campagnes de financement à l’unanimité.
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17. OPP

Merci à la présidente Madame Martine Bouffard.

Le 5 octobre sera la première réunion de l’OPP.

18. CCP

● M. Lefebvre dit que nous avons une très bonne école.
● Jeudi passé, il y a eu une réunion.

19. Courrier

Aucun.

20. Calendrier des séances

Les prochaines réunions se tiendront en visioconférence :
● Lundi 22 novembre 2020 17 h 30;
● lundi 17 janvier 2021 17 h 30;
● lundi 14 mars 2021 17 h 30;
● lundi 25 avril 2021 17 h 30;
● lundi 6 juin 2021 17 h 30 à revoir.

Les membres recevront une invitation de la direction en temps et lieu.

Si d’autres parents veulent assister aux réunions, svp en aviser la direction
pour que celle-ci puisse vous envoyer le lien par courriel.

Les membres du comité approuvent le calendrier des séances à
l’unanimité.

OD 21-22, 10
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21. Questions diverses

● Il y a une ouverture de classes d’accueil.

22. Levée de la séance

La séance est levée à 19 h 37.

Approbation proposée par :
Appuyée par :

OD 21-22, 11

Signé le __________________________________________

À Pierrefonds, Montréal

par : _____________________________________________
Anne-Marie Meunier, présidente

et par : ___________________________________________
Benoit Rémillard-Longtin, directeur
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